

Jelentés a Dokumentációs Szakosztály 1975. évi

Az MKBT Dokumentációs Szakosztálya 1974 végén jelentkezői lapokat küldött szét a Társulat tagjainak, amelyre 50 válasz érkezett. Így a Szakosztály tagjainak száma kb. 50 fő.

1975-ben elkészítettük az MKBT Dokumentációs Szakosztályának ügyrendjét, amelyet a Társulat Elnöksége módosítások után elfogadott.

1975. október 7-én a Szakosztály megválasztotta munkabizottságainak vezetőit:

munkabizottság	vezető	hely. vezető
bibliográfiai	Schönviszky L.	Plihál K.
fotográfiai	Tihanyi P.	-
kartográfiai	Horváth J.	Lendvay Á.
kataszteri	Dr. Kordos L.	-
nominológiai és termonilógiai	Neppel F.	-

1975-ben tehát megteremtettük szervezeti alapjait a további dokumentációs munkáknak.

Az egyes munkabizottságok 1975-ben az alábbi tevékenységet fejtették ki:

A bibliográfiai munkabizottság 1975. február 17.-i és március 19.-i ülésén a bibliográfiai cimleírás szabályait tekintettük át, s ehhez Plihál Katalin utmutatót készített. Dr. Bertalan Károly és Plihál Katalin összeállította az átnézendő folyóiratok listáját.

A munkabizottság bírálta Rónaki László javaslatát: **Javaslat a bibliográfia lyukkártyás adattárolására.**

Az Évkönyv számára elkészült az 1930-1945 közötti szakmai bibliográfia szerzői név és barlang mutatója/Bertalan K.-Schönviszky L./ .A Magyar Geodéziai Irodalom 1970-75. kötet részére Dr. Bertalan Károly összeállította a barlangok térképezésével kapcsolatos bibliográfiát.

A fotográfiai munkabizottság meghirdette az 1975. évi fotopályázatot.

1975. április 14-én Tihany Péter előadást tartott a barlangi fotodokumentáció készítéséről.

1975. december 1-én sikeres amatőr szakmai filmestre került sor.

A kartográfiai munkabizottság munkája során figyelemmel kísérte és tanácsokkal látta el a csoportok barlangtérképezőit. Horváth János tovább folytatta az irodalomban megjelent, csoportoknál és magánszemélyeknél lévő térképek adatainak összegyűjtését. A térképtár a Remete-szurdok és az Alsó-hegy több barlangjának felmérésével gyarapodott.

A kataszteri munkabizottság 1975-ben újra kiadta 1000 példányban a Szpeleográfiai terepjelentést, s a hozzá csatlakozó magyarázót. A munkabizottság január 27-én és április 16-án tartott megbeszélést.

1975. március 24-én Kocsis Antal előadást tartott a "Vértes hegység üregei és barlangképző hatások" címmel, s megjelentette Székesfehérváron "A Vértes-hegység barlangjai" c. füzetet, amely 32 db barlangot tartalmaz.

Dr. Bertalan Károly az OTVH-val kötött szakértői szerződésének keretében elkészítette a Budai-hg., Bükk, Aggteleki-karszt, Pilis, Mecsek és Villányi-hegység barlangleltárát. A szerződés értelmében az OTVH a leltár egy példányát átadja az MKBT-nek. A B.A.Z.-megyei Határőrség tájékoztatást kért a határközeli barlangok helyzetéről, amit adatainknak megfelelően meg is adtunk. A szakmai kéziratár 1975. december 31-ig. 116 db, nagyrészt évi jelentést tartalmazott. A Szpeleográfiai terepjelentések száma 1975-ben 31 db-al gyarapodott, nagyrészt Lorberer Árpád, Pék József és Cserhalmi László munkája révén.

A nominológiai és terminológiai munkabizottság ez évben kezdte el rendkívül jelentős tevékenységét, a barlangok neveinek felülvizsgálatát. 1975. december 10.-én és 17.-én tartott ülést.

Budapest, 1976. február 24.

Dr. Bertalan Károly
elnök

Kordos László
Dr. Kordos László
titkár